

区公安消防大队致全区机关、团体、企事业单位负责同志的一封信

各机关、团体、企事业单位负责同志:

“8.12”天津港危险品仓库的爆炸事故,造成114人死亡,大量财产受到损失。为避免悲剧发生,保护人民生命和财产安全,严惩消防违法违规行为,区管委会在全区部署开展消防安全专项检查专项行动,重点整治消防安全责任制不落实,采用易燃可燃材料夹心彩钢板搭建建筑住人,电器设备安装不规范,违章用火、用电、用气、用油,安全出口疏散通道不畅,员工消防安全教育培训、消防逃生演练不落实,消防管理不到位等突出问题。

为了您的单位安全和家庭幸福,请大家一起筑牢防火墙,共建平安伊滨。

认真履行消防法定职责。建立健全本单位消防安全制度,明确消防安全管理人员,逐级落实消防安全责任,组织开展日常消防安全检查

巡查,及时消除火灾隐患,定期维护管理消防设施,定期开展消防安全培训教育,每半年组织一次逃生疏散演练。

切实加强消防安全源头管控。单位新建、改建、扩建建筑工程应严格遵守建筑防火设计规范要求,严禁擅自降低消防安全标准,并依法报请消防部门设计审核、验收或备案抽查。严禁使用假冒伪劣消防产品。

严格落实日常防火检查。每个单位每月至少进行一次防火检查,每天进行防火巡查。公众聚集场所营业期间每2小时开展一次防火巡查。单位安保人员每天班前、班后进行消防安全自查。重点检查疏散通道、安全出口是否畅通,有无违章用火和超负荷用电,电气线路是否老化,灭火器材、消防设施是否完好,是否违规存放易燃易爆物品,是否违规住人,重点岗位人

员是否在岗在位,履职尽责。

保持建筑消防设施完好有效。定期检查自动消防设施、灭火器材、室内消火栓、应急照明灯、疏散标识等消防设施是否按要求配置,是否损坏、圈占、遮挡、挪作他用或擅自拆除、停用等。

建立健全消防管理组织。每个单位按要求建立专职消防队或志愿消防队,真正承担起本单位初起火灾扑救工作。单位员工掌握灭火器、消火栓等的使用方法,熟知本单位灭火和应急疏散预案,具备扑救初起火灾的基本技能。一旦发生火灾,请立即拨打“119”电话报警,并组织现场及附近人员展开扑救,引导人员疏散。

严密组织开展疏散逃生演练。制订符合本单位实际的灭火和应急疏散预案,保证每季度

至少开展一次全体人员演练。从业人员熟知本单位疏散通道、安全出口的位置,熟悉疏散逃生路线,具备火场自救逃生和组织引导人员疏散的基本能力。

大力加强消防宣传教育培训。立即组织全体人员开展一次消防法律法规、防火灭火常识、逃生自救知识和组织引导疏散等内容的消防安全培训,使所有人员懂本岗位火灾危险性、会报警、会扑救初起火灾、会组织疏散逃生。

消防工作关乎国计民生,关乎各行各业,更关乎千家万户的安全和幸福,让我们从本单位做起,从你我做起,扎扎实实做好消防安全工作,严防火灾事故的发生。

伊滨区公安消防大队
2015年8月21日

我区召开石化企业和易燃易爆危险品场所约谈会

伊滨讯 为推进全区易燃易爆场所安全检查行动,8月23日,我区组织召开石油化工企业和易燃易爆危险品场所集中约谈会。区管委会副主任禹卫卫参加。区公安分局、消防大队、投资促进局、环保文物局、经济发展局主管安全副职、五镇主管安全副镇长及辖区相关易燃易爆单位负责人参加会议。

会议宣读了《全区易燃易爆危险品场所消防安全大兵团作战工作方案》,传达了易燃易爆危险品场所消防安全专项整治的有关部署要求,并向参会单位宣读了《石油化工企业和易燃易爆危险品场所约谈告知单》,要求与会单位立即开展消防安全自查,进行消防培训及演练,切实落实好单位主体责任。

会议强调,要认清形势,着眼大局,切实增强做好消防安全工作的紧迫感和责任感;要强化政府主导责任、行业部门监管责任、社会单位主体责任,通过责任体系全覆盖,提高消防工作水平;要提高思想认识,时刻绷紧消防安全这根弦,全力抓好贯彻落实,确保全区消防安全形势持续平稳。

(苗青)

佃庄镇开展家庭安全隐患大清查活动

伊滨讯 8月17—20日,佃庄镇组织爱心志愿者、老年协会志愿者300余人,在全镇范围内开展农户家庭安全隐患大清查活动。志愿者组成19支安全隐患清查志愿服务队,分别对辖区内农户的家用电线、家用电器、液化气等进行彻底清查。同时,志愿者入户向孤寡老人、留守妇女和儿童进行安全用电、用气宣传。

据悉,此次活动共排查整改隐患110个,改造老化线路2000米,淘汰老旧液化气罐38个。

(付晓娟 郭汀喜 常丽云)

社区安“天眼”群众保平安

伊滨讯 “家门口安了监控摄像头,以后安全可有保障了。”李村镇西李社区养殖户宋老汉乐呵呵地说。

今年以来,李村镇把视频监控建设作为社会管理创新、深化平安建设的重点工程,要求各行政村都要建起视频监控平台,并由镇综治部门牵头,开展视频监控信息采集工作。

截至目前,西李、陈沟、申明村(社区)监控设备已安装完毕,共计安装摄像头74个;武屯、杨湾、下庄、李西等村(社区)安装方案已制定,正在采购设备。

(郝文明)

庞村镇东庞村改造排污渠

伊滨讯 “能修好排污渠我们商户打心底高兴,下雨天污水横流,臭气熏天的现象将一去不回。”8月21日,庞村镇东庞村某鞋店经理杨振辉高兴地说。

今年入夏后,接连而来的几场暴雨使颍龙路东庞村段两侧污水排放不畅,严重影响了当地群众的日常生活。为彻底解决这一难题,该村两委干部就排污渠道的走向、资金预算等问题进行实地调研,充分听取群众意见,最终投入20万元,对700多米长的排污渠道进行全面改造,同时对周边环境进行整治,重新统一规划配套设施。

目前,该村正对排污渠进行清淤、修整、加高。

(张志军)

捐资助学 情系教育

伊滨讯 “正因为家里条件差不想去学呢,振卿说孙子大学四年的学费他全包了,真是解了俺家的燃眉之急。”8月25日,寇店镇李家村72岁的张喜英感激地说。

今年高考,张喜英的孙子山世昌以高出二本分数线17分的成绩,被河南理工大学录取。张喜英又喜又忧,喜的是孙子学习努力,成绩不错;忧的是家里经济困难,学费和生活费对这个家庭来说是天文数字。

山世昌家境,华辰办公家具有限公司老板刘振卿心里有数:“这孩子不容易,家里收入全靠奶奶当保洁员的工资。我也是苦孩子出身,现在自己有能力了,就想帮助下条件不好的孩子们。”

刘振卿除了资助大学生,还热心村里公益事业:村里修路,他带头捐款;村里装路灯,他积极响应;村里组织戏曲擂台赛,他第一个捐款1万元……

据了解,李家村村委会已为山世昌办理了低保,生活费将由区工会组织的“阳光助学”解决。

(苗青青 周增辉)

食品案件零容忍 循踪追迹严打击

伊滨讯 日前,区公安分局治安队与李村派出所联合办案,破获两起生产、销售不合格食用盐案件。

6月中旬,区公安分局治安队接偃师市盐业管理局稽查大队反映,称我区个别饭店有使用无碘食用盐现象。区公安分局局长柴战现立即安排民警秘密侦查,并与偃师市盐业管理局沟通,进一步了解详情。

经过细致排查,6月30日,办案民警在洛阳师范学院二期工程南门口两家小饭店内发现疑似不合格的无碘盐。经取样鉴定,该用于食品制作的盐料不含碘。

7月1日,治安队和李村派出所联合出击,将王某和唐某抓获,并当场查获60公斤无碘盐。7月2日,王某、唐某二人因涉嫌生产、销售不符合安全标准食品罪被依法刑事拘留。

经讯问,王某、唐某均供述无碘盐购自一名操本地口音、开面包车送货的男子。根据二人描述的出售无碘盐嫌疑人的体貌特征,办案民警经过近一周的排查走访,确定偃师市西白塔社区居民张某某有重大嫌疑。

7月6日,办案民警在嫌疑人张某某家中将其抓获,并在其家中查获无碘盐。经王某、唐某二人指认,其所用无碘盐均购自张某某。当晚,张某某被刑事拘留。目前,该案正在进一步侦办中。

(李红卫)

坚强母亲,培养出清华大学研究生

只有小学学历的佃庄镇黄庄村村民倪富珍,却培养出了全镇第一个清华大学研究生。她说:“在学习上我帮不了忙,只有在儿子顶不住想放弃的时候,推他一把。”

1 丈夫患病,她撑起整个家

倪富珍原本有一个幸福的家庭,家里一儿一女乖巧懂事,平时她和丈夫靠种地、打工挣钱养家,日子虽然过得清苦,但她很满足。1999年,丈夫突发脑血栓,导致半身不遂,丧失劳动能力,躺倒在床上,日常起居都需要人照顾。此时,倪富珍的女儿黄晓丽14岁,儿子黄丽刚只有9岁。

“当时感觉天都塌了,不知道该咋办。但为了两个孩子,我必须坚强起来。”回忆当年的情形,倪富珍说。

担心看病花钱,不管倪富珍和孩子怎么劝,她的丈夫一直拒绝接受治疗,有好几次,都是她和孩子强行把丈夫抬上架子车拉到镇医院。

两个孩子看到父亲宁愿忍受病痛,也不舍得花钱治病,也体会到了父亲的一片苦心。因此,两个孩子上学时学习非常努力,成绩一直很好,尤其是儿子黄丽刚。

倪富珍说:“孩子小时候只要放学回家,第一件事儿就是写作业,从不去玩,也不看电视,有时候写不完作业连饭都不吃。”

2 带儿子干农活儿,教儿子不怕吃苦

当时全家的主要收入来源就是种地,丈夫患病后,倪富珍一个人照看家里的3亩多地,到了农忙季节,由于地里农活一人干不过来,放学后,不管天气多冷多热,两个孩子都经常到地里给她帮忙。“秋天收玉米,俩孩子中午放学就到地里,把玉米棒子掰下来,等他们上学了,我再一个装车拉回家。”倪富珍说,有一次,倪富珍带着孩子到玉米地里薅草,干了小半天后,当时只有10岁的黄丽刚已经“顶不住闷热了”。

“孩子躺在草堆上,又热又累,两只脚蹬着玉米秆,一动不动,一直喊着要回家,不干了。”倪富珍说,由于“活儿比较急”,当时她给两个孩子下了“死命令”——干不完不准回家吃饭。

听了她撂下的“死命令”,儿子黄丽刚从地上站起来继续干活儿。把整块地的杂草清除干净后,双手被草叶割出了无数印子,鲜血直流。“血流在孩子手上,流在我的心上。”倪富珍说。

3 “考上好大学,完成妈的心愿”

因为家里经济困难,为了省下钱让黄丽刚上学,倪富珍的女儿初中毕业后,选择辍学回家帮母亲干活儿养家。

为了给丈夫看病让儿子上学,倪富珍想方设法增加家庭收

兄弟俩的武林

演《咱们工人有力量》……

问起让兄弟俩学武的初衷,兄弟俩的父亲朱记伟说,30年前,一部《少林寺》勾起了多少人的武侠情结,能够到少林寺练功习武成为很多70后的梦想。王宝强当年就是因为一部《少林寺》走上了习武的道路,但朱记伟却由于家庭贫困为生活四处奔波,没有习武的机会,但这些年他习武的念头一直没断过。

结婚生子后,朱记伟就把当年的武侠梦寄托在了两个儿子身上,希望儿子能替他圆梦。他去阿尔及利亚打工7年,有了一定积蓄后,2007年,他把自己的两个儿子送到塔沟武校习武。当时朱海博14岁,朱文博才9岁。

经过塔沟武校多年的训练,朱海博和朱文博练就了一身的好本领。兄弟俩开始规划以后的道路:“要让更多孩子热爱武术、学习武术,不仅强身健体,更是对中国武术的传承。”

今年夏天,经过紧张筹划之后,在父亲的大力支持下,朱海博和朱文博在自家的葡萄园里办起了武术培训班。

哥哥说:“我相信我会成功!”
弟弟说:“兄弟同心,其利断金!”
父亲说:“这也圆了我的武侠梦!”(苗君甫)



兄弟俩和孩子们

伊滨区2015年度“金秋助学”先进单位名单

一、“金秋助学”先进乡镇 鹿村镇、李村镇、寇店镇	洛阳市乐卡粉末有限公司 1000元	河南省汇力丰机械装备制造有限公司 2000元
二、“金秋助学”爱心帮扶企业 捐款单位及个人	洛阳双彬建材有限公司 1000元	洛阳泉浩建材有限公司 2000元
洛葛镇	洛阳市义顺办公机具有限公司 1000元	偃师市奥科辉洗注材料有限公司 2000元
洛阳沪商产业园有限公司 5000元	洛阳逾洋柜业有限公司 1000元	洛阳东之信办公机具有限公司 2000元
洛阳康鑫置业有限公司 4000元	洛阳市森沃办公机具有限公司 500元	寇店供销社 2000元
洛阳市政建设集团有限公司 3000元	洛阳博睿森金柜有限公司 500元	五虎矿石加工厂 2000元
偃师华瑞混凝土有限公司 2000元	洛阳鸿鑫面粉有限公司 500元	华辰办公家具有限公司 1500元
洛阳市海龙精铸有限公司 2000元	洛阳杰威办公家具有限公司 500元	诚宇耐火材料有限公司 1000元
洛阳金瑞商品混凝土有限公司 2000元	洛阳至美办公家具有限公司 500元	洛阳市君鸣办公家具有限公司 1000元
洛阳思亲医院 2000元	洛阳元九办公机具有限公司 500元	洛阳市金江办公家具有限公司 1000元
洛阳翰昌服饰有限公司 2000元	洛阳帝达柜业有限公司 500元	河南省富温德实业有限公司 1000元
洛阳浪潮消防科技股份有限公司 2000元	洛阳星都橱柜厂 500元	洛阳明秀办公家具有限公司 1000元
李村镇	鹿村镇赵屯村村民委员会 30000元	爱心人士李香菊 500元
李村镇西柿园社区居委会 19000元	河南海滨路桥建设工程有限责任公司 10000元	合计:24000元
洛阳格雷特办公机具有限公司 5000元	太原市三能办公家具有限责任公司 8000元	合计:30000元
新义顺(河南)办公机具有限公司 5000元	洛阳瑞美实业有限公司 6000元	偃师市东园化工有限公司 3000元
李村镇武屯社区居委会 3000元	洛阳卫泰锁业有限公司 2000元	洛阳富安兴建设有限公司 3000元
洛阳福宝办公家具有限公司 3000元	寇店镇: 洛阳众通铝业有限公司 3000元	洛阳钢玉耐磨材料厂 2000元
洛阳永丰建材有限公司 2000元	洛阳市锦龙建筑安装工程有限公司 2000元	洛阳康兰包装有限公司 2000元
偃师市银龙办公机具有限公司 2000元	洛阳市誉辉办公家具有限公司 2000元	偃师市安信化工有限公司 2000元
圣德管业有限公司 1500元	洛阳美杰办公家具有限公司 2000元	洛阳美涵包装有限公司 2000元
洛阳欧堡办公家具有限公司 1000元	河南省正大办公机具有限公司 2000元	洛阳帝然特医药包装有限公司 1000元